



结婚珠宝幸福升级 浪漫情侣必修课



“5月的第一天是我们结婚的日子，为了这个人生当中最重要的时刻，我们决定在4月的最后一天，用五月天的歌声为我们的将来祈祷，让所有喜欢五月天的人和我们一起分享我们的幸福！”一对即将结婚的小夫妇这样说道。很多像这样怀着美好憧憬的小夫妇都把婚期定在最近的“五一”，为了新婚的那一天，都在做着各种“婚前准备”。

婚戒，是幸福时刻的必备品，它对爱情最好的诠释就是无怨无悔的陪伴。为了让更多的情侣在婚前能够选择到最喜欢的戒指，留下最美好的瞬间，笔者走访了泰城的百福川、太阳金店、老凤祥、招金银楼等各大金店。

走入珠宝店，璀璨夺目、雍容华贵的珠宝映入眼帘，品种繁多，设计感

强。各大金店都推出各店的特色，款式既有简单帅气的情侣戒指，又有高贵典雅的钻石戒指，非常适合“80、90后”爱好时尚、简单大方美的特色。百福川特别推出的“幸福时光”，以爱情注定会如钻石般永恒为主旨，特别推出四款闪耀钻石系列，“当婚礼在盛大中完满，幸福亦将被时光片典藏，镜头在新娘的无名指端聚焦，那永恒的闪耀幻变成爱情的骄傲。”百福川店长说，凡是领证后3天内的均可获得本店赠送的精美银戒一枚，并且可按个人爱好将姓名刻在戒指上，结婚日期、爱语均可。另外凡是在本店购首饰的顾客，也均可将姓名刻在戒指上，还可参加本店的购物抽奖的活动，奖品丰厚，机会多多。

太阳金店推出的铂金系列款式繁多，样式简约大方又不失时尚感。店长说明，铂金是一种本身即呈天然白色的贵金属，和白金完全是两码事，我们应该利用“Pt”标志来识别铂金饰品。简约的铂金结婚对戒，加上一枚铂金镶钻订婚戒指，是现代婚戒别具深刻的经典演变。要找到属于自己的铂金婚戒，只要记住简单三点，动人主题，诠释真爱：携手挑选，度身搭配；专有标志（如：pt950），品质保证。记住这三点，就能轻松破解铂金婚戒的“指间密码”。

周大生的代言人林志玲说过这么一段话：“我觉得每个女孩子都应该把自己看成一个很好的资源，每个阶段都有完美的一面。”据周大生店长介绍，公司经营的“周大生”品牌钻石首饰及其它珠宝饰品已凭借其超然卓越的设计理念、高贵典雅的内在气质以及完美独特的精湛工艺赢得了消费者的广泛赞誉和信赖，我们还特别推出爱自己、爱出色K金系列。此系列用现流行的一个字形容——“萌”，既有少女的美妙，又能展现爱做梦的女人，体现女人的浪漫和精致，时尚感极强。招金银楼在继“万足金”之后又特别推出“梦幻硬千足金”，据店长说明，硬千足金具有千足金的成色，具备K金的硬度和时尚，相同重量是传统金饰体积的3-5倍。（林瑾瑾）

阳春三月，温暖的阳光中充满了爱的味道……想用一条项链向爱人表达情意，想用一枚戒指订下终身盟誓，想送爱人一件寓意吉祥的首饰……直接去珠宝店吗？不，你不能买回一件除了看起来也许好看但并不适合你，而且对它一无所知的珠宝。买珠宝，先看看明星和时尚达人们的时尚风向标指在哪，今季流行佩戴什么风格的首饰，了解珠宝行情，更好地认识珠宝品牌，无论是经典款、最新品还是限量版，要时尚要扮靓，要品味要奢华，珠宝必不可少！买珠宝，要学潮流配饰搭配技巧，获取最新尚品资讯，做最闪亮的潮男潮女；选对婚礼配饰戒指来完美搭配礼服，在浪漫婚礼上化身娇俏新娘；选择最佳珠宝送礼臻品……为你解读在这个春天里。



感动珍爱

纯粹的光华，凝聚世间所有的爱恋，结对值得以此为名，为爱珍重。



心动花蕊

花朵的轮廓，托起让人心醉的闪亮，绝对值得以此为名，为爱情相守。



悦动音符

音符的悦动，呈现与众不同的华彩，绝对值得以此为名，为爱歌唱



配饰很重要 原来珠宝也能透出性感

一直都觉得萧亚轩是个很低调的艺人，没什么绯闻，也没什么让人津津乐道的家常，但倘若你是个细心的人，Elva绝对能让你对她那敏感的时尚嗅觉所折服，对于她的这些搭配经，应该是能让你心服口服了吧。

在Elva的《钻石糖》专辑里，Elva除了挑战从未尝试过的短发造型，整件西装也很有创意，除了

印上钻石图案外，腰部剪裁更融入钻石的立体感，看起来除了很有“女强人”的感觉，也好像化身为一颗令人赞叹的美钻！
ELVA说：“我希望这一张音乐能让所有人的生活充满惊喜，所以我和小小色彩与各式惊喜，所以我和小小起用宝石和碎钻黏满整个耳机，家都夸我很有创意！”（林瑾瑾）



明星物语

开启你与铂金的亲密接触

只有真正懂得铂金，才能品味出它珍贵的真谛。关于铂金的一切：传奇的历史渊源，得天独厚的物理特征，购买与保养的实用知识……让我们开启与铂金亲密接触，去真正了解它的珍贵所在。

1. 铂金“贵金属之王”的美誉从何而来？

1780年，巴黎一位工匠为法王路易十六和王后制造了铂金戒指、胸针和项链，他们是史载最早的铂金饰品拥有者。路易十六宣布铂金是“唯一适合国王的金属”，此后，铂金便成为各国皇帝国威、达官贵人与巨富商贾的至爱。

2. 铂金会褪色或变形吗？

铂金天然纯白，自然纯净，得天独厚的特性使其耐磨、耐高温、耐腐蚀，性质十分稳定，因此不会褪色、变色或发黄，任时光流逝仍能保持纯白如初的光泽。同时，铂金首饰佩戴久了难免会留下划痕，但那只是金属的移位，品质丝毫不会减少，打磨后即可恢复如新。

3. 铂金和白金是一样的吗？

铂金(Platinum,简称Pt),是一种天然白色贵金属。根据国家贵金属首饰标准,只有铂金才可以

成为白金。另外,只有含铂量在85%以上的首饰才能带有铂金的专有标志——铂(铂金,白金)或Pt。

4. 铂金和“白色K金”有什么不同？

铂金与白金K金是完全不同的金属。白色K金,英文White Gold,主要成分是黄金,由于加入其他金属后呈现出白色,因此它是黄金和其他金属的混合物,而不是铂金(白金)。

5. 如何认真正的铂金首饰？

区分

金和其它白色金属最直接的方法是寻找铂金专有标志:根据规定,每件铂金首饰背面或内圈上都必须刻有铂金专有标志:铂(铂金,白金)或Pt,并在标志后带有表示铂金纯度(含铂量)的千分数,如铂(铂金,白金)900.Pt900.同时在产品标签中应标明中文,如铂950或铂(Pt)950.认准铂金专有标识就能给你带来铂金品质的保证。(林瑾瑾)